

Processo nº : 202208000355056
Interessado(a): Licitantes
Assunto : Resposta aos questionamentos.

QUESTIONAMENTOS E RESPOSTAS I – EDITAL Nº 7/2023

Questionamentos formulados por VIP LEILÕES.

Data do e-mail: 8/3/2023.

1) Referente ao Edital de Chamamento Público nº 007/2023 que tem por objeto a Contratação de Leiloeiros, pergunto, vocês saberiam me informar quais são os bens passíveis de remoção?

Resposta: observando o Edital de regência deste certame - nº 07/2023, aponto o conteúdo do item 2.4 do Termo de Referência.

Questionamentos formulados por VIP LEILÕES.

Data do e-mail: 9/3/2023.

2) Os bens a serem removidos encontram-se na cidade de Goiânia?

Resposta: Os bens a serem removidos encontram-se em Goiânia e Aparecida de Goiânia, município integrante da região metropolitana de Goiânia.

ANA PAULA RODRIGUES FERREIRA

Pregoeira